

# 多渠道、全方位开辟追逃战场,持续保持追逃高压态势 14天,全市抓获网上逃犯35名

记者 陶春燕

追逃没有“暂停键”,只有“快进键”。新年伊始,聊城公安锚定目标,开足马力,多渠道、全方位开辟追逃战场,劲头不松、力度不减、决心不变,持续保持追逃高压态势,不断加大查缉追捕力度。1月14日至27日,全市共抓获网上逃犯35名,其中历年逃犯14人。

## 东昌府追逃战果:4人

### 案例精选——

2023年1月15日,东昌府分局大要案中队民辅警往返3000公里,历时59小时,奔赴吉林省松原市将逃人员曲某押解回聊。据悉,犯罪嫌疑人曲某因涉嫌故意伤害致死被东昌府警方上网追逃,办案

民警经大量工作,成功规劝曲某投案自首,并将其押解回聊。

### 茌平追逃战果:5人

#### 案例精选——

1月20日,茌平警方经过细致工作,成功规劝一名网上在逃人员王某投案自首。王某因涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪被陕西警方上网追逃。在民警规劝和政策感召下,王某主动投案自首。

### 临清追逃战果:4人

#### 案例精选——

1月20日,临清警方经摸排蹲守,成功抓获潜逃20年的网上逃犯孙某。据查,孙某因涉嫌抢劫犯罪于2003年被临清警方上网追逃,20年来孙某隐匿身份潜逃多地,现终落网。

### 冠县追逃战果:5人

#### 案例精选——

1月18日上午,冠县警方迅速出击,在冠县斜店乡某村内成功将网上逃犯许某抓获归案。经查,该犯因涉嫌诈骗被河北省盐山县公安局上网追逃。

### 莘县追逃战果:4人

#### 案例精选——

1月16日,莘县警方经分析研判,发现杭州市公安局富阳区分局上网逃犯李某正在莘县其家附近活动,办案民警立即布控,一举将李某抓获归案。

### 阳谷追逃战果:3人

#### 案例精选——

1月21日除夕,阳谷警方精准布控,迅速出击,将涉嫌帮助信息

网络犯罪活动罪的在逃人员李某在其家中抓获。经查,2021年11月,犯罪嫌疑人李某在明知他人利用信息网络实施网络犯罪的情况下,仍用他人提供的多张银行卡帮助转移赃款,流水共计25万余元。

### 东阿追逃战果:3人

#### 案例精选——

1月26日,东阿警方在唐山公安协助下,成功将涉嫌诈骗的上网逃犯杨某抓获。经查,嫌疑人杨某通过微信社交账号以贩卖废铁之名诈骗受害人16750元。

### 高唐追逃战果:5人

#### 案例精选——

2023年1月27日,高唐警方经分析研判,奔赴河北省邯郸市将涉嫌虚开增值税发票的犯罪嫌疑人王某抓获。

人王某抓获。经查,犯罪嫌疑人王某控制的公司于2020年10月份,在没有真实货物交易下,向高唐某公司购买虚开的增值税专用发票10份,税价合计100余万元。

### 开发区追逃战果:1人

#### 案例精选——

1月17日,开发区警方抓获一名外地上网逃犯张某。经查,2022年12月31日,其在网上冒充京东客服实施诈骗获利20万。

### 度假区追逃战果:2人

#### 案例精选——

近日,度假区警方经多方工作成功抓获外地上网逃犯徐某。经查,2022年3月份,徐某开发EFP平台,以投资虚拟货币为幌子,骗取群众投资60余万元。

## “清风”行动,重拳出击

# 临清公安7天抓获25名涉赌人员

记者 陶春燕

通讯员 韩艳燕 陈泽辉

为依法从严打击农村赌博等突出违法犯罪,全面整治农村地下赌场乱象,不断净化农村社会风气,全力为乡村振兴创造平安稳定的社会治安环境。针对岁末年初农村社会治

安形势和冬春季节赌博违法犯罪规律特点,临清市公安局按照上级公安机关统一部署,在全市范围内组织开展“清风2023”打击赌博违法犯罪专项行动,重拳惩治各类涉赌违法犯罪行为,秉持“零容忍”态度,坚持露头就打的原则。

1月24日,唐园派出所接群

众举报,在辖区某村有人赌博,经缜密部署,当日下午4点,成功将7名赌博人员全部抓获。民警在调查中发现,该7名赌博人员大多是春节期间回乡团聚的村民,闲来无事凑在一起赌博,被民警当场抓获。7人对聚众赌博的行为供认不讳。目前,全部涉案人员均被依法处罚。

1月28日、29日,先锋路派出所连续破获2起赌博案,抓获13名涉赌人员。目前,全部涉案人员被依法处罚。

1月29日,青年路派出所抓获4名涉赌人员,并对4人依法行政处罚。

1月30日,魏湾派出所抓获数名聚众赌博和1名为赌博提供条

件的违法嫌疑人。目前,案件正在进一步侦办中。

赌博违法,十赌十输,广大人民群众要提高识赌、拒赌、反赌意识,选择合法、合适的娱乐方式,千万不要以身试法,发现涉赌违法犯罪线索,积极拨打110向公安机关举报。

# 拒收患者红包,恪守医德暖人心

东昌府区中医院不断加强行风建设,构建良好医患关系

1月18日早上,患者蒋先生的家属给东昌府区中医院心脑病科主任魏秀娟打电话咨询用药事宜后,转过来1000元钱表示感谢。魏秀娟委婉拒绝后,及时退还给了患者。

原来事情发生在2022年12月1日,凌晨1点多时,正在心脑病科值夜班的魏秀娟接到急诊科的电话,得知有一位心慌胸闷喘憋的患者要求会诊。魏秀娟迅速来到急诊科,患者心电图提示窦性心动过速,急性冠脉综合征。患者喘憋心慌较严重,魏秀娟判断患者较重,立马收入住院。经过紧急处置,患者

症状逐渐缓解,早晨心电图也明显改善。

在治疗期间,魏主任服务热情周到,细心观察病情变化,嘱咐其注意生活细节,详细告知疾病的发展变化及注意事项,患者治疗2周后康复出院。魏主任不断随访,患者病情一直很稳定。家属想着一定要对魏主任表示感谢,才出现了本文开头的一幕。

魏秀娟表示,医务工作是一件辛苦的职业,既付出了体力又付出了脑力。特别身在临床上的医务工作者,休息时间少,尤其是没有节假日,但是通

过医生的努力与付出,使病人获得康复后的喜悦也是外人无法体会的,但这些都不能成为收红包的理由。

拒收红包虽然是一件很小的事情,却彰显出一个医生高尚的品德,一家医院良好的医风。长期以来,东昌府区中医院始终不断加强行风建设,不接受患者宴请、拒收红包已经成为了一种共同自觉遵守的纪律,医护人员用行动守护住了自己的底线,更是诠释了医者的廉洁奉公、文明行医,用实际行动维护了患者的利益,构建了良好的医患关系局面。

# 左手打点滴,右手写病历

患者家属拍下的照片让人感动



一名医生左手打着点滴,右手拿着鼠标在电脑前聚精会神工作……东昌府区中医院医生张霞带病坚守岗位的照片被患者家属发到朋友圈,获众多网友点赞。这是患者家属在1月10日拍摄的,当时张霞生病了,为了

不耽误工作,坚持在办公室一边打点滴一边上班。同事们也都劝张霞放下工作好好休息休息,但她仍然坚持工作,还开玩笑说:“我在办公室输液又不耽误工作,还能给科室省床位留给其他需要的患者。”

# 中医正骨手法: 眼见为实的疗效,患者直夸满意

正骨,中医指用推、拽、按、捺等手法治疗骨折、脱臼等疾病。运用熟练的手法,使移位的骨折端正确地复位并治疗软组织损伤的一种疗法。因此,在施行手法整复时,首先要做好骨折的检查和诊断。在此基础上,通过眼观、手摸和心会才能达到手随心转,使骨折整复的目的。近几日,东昌府区中医院骨伤二科接诊了几名患者,有老人,有儿童,各处骨折脱位均采用手法复位,患者都比较

满意,这几名患者在其他医疗机构都建议住院手术治疗。来到东昌府区中医院后,经过查体决定手法复位夹板固定,复查后见位置良好。患者及家属对骨折复位后的位置非常满意。

中医正骨手法复位治疗骨折的优点:

1.疗效好,凡适合中医正骨的患者,经手法复位和相应处置后,骨折处可以很快恢复,一般不留后遗症。

2.见效快,骨折患者通过手法复位后可立即消除部分症状,肢体复位后的患者可立即有限活动。

3.痛苦轻,手法复位治疗不开刀,没有治疗时人为创伤。实行夹板外固定,不用骨折愈合后再开刀,拆除骨折内固定材料,为患者减轻了痛苦。

4.节省费用,中医正骨一般不需要住院,短期留院观察,可节省不少医疗费用。